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El 21 de septiembre de 2018, la Oficina del Representante de Comercio de los EE. UU. Publicó un Aviso 

de Modificación de Acción en la investigación de la Sección 301 que estipula la imposición de derechos 

de importación adicionales a más de 5,700 subtítulos completos y parciales de ocho dígitos del 

Programa Arancelario Armonizado de los Estados Unidos. (HTSUS) sobre bienes importados de la 

República Popular de China (China). Consulte el Registro Federal 83 FR 47974. La lista de productos del 

21 de septiembre de 2018 se encuentra en el Anexo A de la Notificación del 21 de septiembre de 2018 

del USTR y se modificó el 28 de septiembre de 2018 (83 FR 49153). 

La tasa de aranceles adicionales fue inicialmente del 10 por ciento. Esos deberes adicionales entraron en 

vigencia a partir del 24 de septiembre de 2018 y están actualmente en vigencia. Según el Anexo B de la 

notificación del 21 de septiembre, la tasa de arancel adicional se fijó para aumentar al 25 por ciento el 1 

de enero de 2019. 

 

El 19 de diciembre de 2018, el USTR publicó un aviso del Registro Federal que cambia la fecha de 

vigencia del aumento del impuesto al 2 de marzo de 2019. Consulte el Registro Federal 83 FR 65198, 19 

de diciembre de 2018. 

 

GUIA: 

El aumento en los aranceles de importación adicionales para los productos chinos cubiertos por el aviso 

del 21 de septiembre de 2018 del Registro Federal, según enmendado, ahora es efectivo el 2 de marzo 

de 2019. Efectivo con respecto a los bienes ingresados para consumo, o retirados del almacén para 

consumo, en o después de las 12:01 am, hora estándar del este, del 2 de marzo de 2019, la tasa de los 

aranceles adicionales sobre los artículos importados clasificados en un subtítulo cubierto por la 

notificación del 21 de septiembre de 2018 del Registro Federal, según enmendada, será del 25% ad 

valorem. 

 

Los derechos de la Sección 301 actualmente solo se aplican a los productos de China, y se basan en el 

país de origen, no en el país de exportación.  


